

## Activități culturale (2024-2025)



## Activități culturale **Cenaclul Literar „Iustin Panța”**

Elevi de gimnaziu și de liceu din instituțiile de învățământ sibiene, pasionați de literatură și de creația literară, au participat în data de 15 noiembrie 2024, la prima întâlnire din cadrul Cenaclului Literar „Iustin Panța”. Scopul acestui demers este stimularea creativității și promovarea tinererilor, actuali și viitori scriitori, în lumea cuvântului scris.

### **Din activitățile desfășurate:**

1. *Recitare – poezie, eseu*
2. *Dialog – despre creație, pașii parcurși până la definitivarea unui text literar, surse de inspirație...*



**Coordonatori:** prof. dr. Daniela Lorinczi, prof. Savu Popa, membri ai Uniunii Scriitorilor din România, filiala Sibiu

**Organizare/diseminarea informației:** responsabil CDI-  
Marinela Rusu

 **FUNDAȚIA „EUPHORION” SIBIU**  
Filiala Sibiu

**CENACLUL LITERAR „IUSTIN PANȚA”**

Filiala Sibiu a Uniunii Scriitorilor din România și  
Fundatia „Euphorion”  
au bucuria de a vă invita la prima întâlnire  
a tinerilor creatori sibieni

Vineri, 15 noiembrie 2024, ora 14.30  
la Colegiul National „Gh. Lazăr” - CDI

Invitați de onoare, permanenți:  
membri fondatori ai Fundației „Euphorion”, Sibiu

*Numai lucrurile simple nu dezamăgesc niciodată –  
casa umbrită în care dormeam dimineața până târziu,  
fereastra prin care priveam lumea indiferentă trecând prin fața porții.*  
(Iustin Panța)

**Coordonatori:**  
Savu Popa (scriere creativă), Maria-Daniela Pânăzan (lectură publică)

## Postarea publicată de Savu Popa



44min · 👤

Astăzi, la Sibiu, a fost pusă piatra de temelie a Cenaclului Iustin Panța, dedicat tinerilor creatori de literatură. Acesta apare sub egida Filialei Sibiu a Uniunii Scriitorilor și a Fundației Euphorion, precum și a revistei cu același nume. Le mulțumim, pe această cale, colegilor mei de redacție pentru susținere.

Mă bucur să mă aflu printre inițiatori, alături de colega mea, poeta, editoarea și profesoara de Limba și literatura română Maria-Daniela Pănăzan, a cărei susținere și implicare sunt temelia cenaclului și căreia îi mulțumesc pentru idei, dialog și pentru buna desfășurare a orelor de cenaclu din incinta primitoare a spațiului CDI din cadrul Colegiului Național Gheorghe Lazăr.

Cenaclul care îi poartă numele poetului sibian, un reper pe harta poeziei autohtone, a cărui memorie, astfel, o cinstim, se adresează, în primul rând, tinerilor din gimnaziu, liceu și nu numai, care iubesc literatura, să citească și să scrie, care au ceva de spus și vor să o facă, fiind dispuși să își pună în valoare talentul creativ.

Ne-am bucurat, la această primă ședință, de câțiva tineri (zece tineri aspiranți) care deja au împărtășit cu noi primele lor creații poetice sau epice, cu un potențial aparte, încurajând demersul cenaclului nostru, acela al valorii literare.

Îi așteptăm, în continuare, pe tinerii scriitori să ni se alăture, dar și pe alți iubitori de literatură.



**FUNDATIA „EUPHORION” SIBIU**

**CENACLUL LITERAR „IUSTIN PANȚA”**

**Filiala Sibiu a Uniunii Scriitorilor din România și**







Sub egida:  
Uniunii Scriitorilor  
Sibiu  
Fundației  
„Euphorion”

